

НЕ ОСТАВИМ В ПОЛЕ НИ ОДНОЙ ХЛОПКОВОЙ КОРОБЧКИ!

БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИТЬ УБОРКУ УРОЖАЯ, ПОДНИМАТЬ ЗЯБЬ

Рапортуют
шурчинские
хлопкоробы

Еще один крупный район Сурхандаринской области — Шурчинский — рапортовал о выполнении годового плана продажи хлопка государству. На заготовительные пункты доставлено свыше 46 тысяч тонн сырца.

В этом сезоне на полях района работали 82 хлопкоуборочные машины. Передовые механизаторы достигли высоких показателей. Механик-водитель из колхоза имени Жданова Т. Куррамов снял 144 тонны сырца. Более чек по счету этого хлопка впереди за сезоны из бункеров своих машин механизаторы сельхозартели «Коммунизм» Ш. Кудратов, Р. Чарев и Т. Ганцев.

В сюжете имени Тридцатилетия комсомола, где директором является ХХII съезда КПСС, Герой Социалистического Труда С. Г. Богдан, машинами снята третья часть урожая.

Хлопкоробы района продолжают уборку урожая. По их подсчетам, это даст возможность доставить валовой сбор хлопка до пятидесяти тысяч тонн. Полным ходом идет подготовка земель к новому сезону. На поля вышли 126 гусекочевальных агрегатов и 60 пахотных тракторов. К первому января решено завершить землю.

В ДВЕ СМЕНЫ

Колхоз имени Хрущева первым в Янгиюльском районе выполнил план, а затем и обязательство по продаже хлопка государству. Дополнительно к заданию страны уже получила 1.400 тонн «белого золота».

Много забот сейчас у колхозников, обслуживающих ворохочистки. Работа четырнадцати агрегатов организована в две смены: первая — до 6 часов ночи, вторая — до 2 часов ночи. Высокий

В СЫРДАРЬЕ НЕ СПЕШАТ...

Зима. По утрам легкий мороз стекает придорожные лужи. Но это никак не подстегивает руководителей некогда передового колхоза имени Ахунбабаева, они по-прежнему не торопятся с уборкой урожая.

На 1 декабря план заготовки хлопка был выполнен менее чем на 86 процентов. Низкие темпы уборки сохраняются и поныне, хотя на пластинах есть и раскрыты коробочки, и курака. Председатель артели А. Убайдуллахадзе и секретарь партийной организации А. Ганиев очень плохо занимаются организацией труда колхозников.

«Поли бригады Шарина Раҳманова. Солнце еще высоко над головой, а здесь уже не видать ни одного сбирачика.

Неподалеку — плантации одинарной бригады. На химране — горы курака. Сбирачи взвешивают набитые кураком мешки и фартуки. Средняя выработка — 60—70 килограммов. Но тут же выясняется, что такие высокие результаты показывают не взрослые, а... школьники. В выходной день, 4 декабря, они решали помочь родному колхозу.

А где же хлопкоробы? Все они, оказывается, давно закончили свой трудовой день. Молодой бригадир Хакимов Ганиева не в силах организовать уборку, а партийная организация не помогает ей и не ведет агитационно-массовых работы в бригаде. В решающие

дни на поля не выходят половина сбирачиков колхоза.

Подобная картина характерна для многих хозяйств Сырдарьинского района. Здесь почему-то сворачивают уборку урожая, хотя стоит хорошая погода и на полях стоят хлопок. Так, 3 декабря колхозы «Правда», «Победа», «Октябрь», имени Максима Горького не стали на заготупник ни одной тонны сырца. В тот же день колхоз имени Ленина собрал всего 900 килограммов курака, колхоз имени Шевченко — 1.700. Разумеется, такими темпами вести уборочную нельзя.

Не спешат сырдарьинцы и с другими неотложными полевыми работами. Только в некоторых хозяйствах начат подъем зяби и промышленные засоленные земель. Не

все пахотные тракторы подготовлены к взмету зяби.

Многие колхозы затягивают уборку, и это ставит под угрозу урожай будущего года. Вот колхоз «Коммунизм». По плану хозяйство должно вспахать 1.600 гектаров, а вспахано пока что немногим больше 160 гектаров.

Такое же положение складывается и в сельхозартели имени Ахунбабаева. Из семи тракторов работает только четыре. Трактористы Ахатов, Мухамедов, Холмуратов пашут в день по 3—4 гектара. Трудно, конечно, этому колхозу при таких темпах выдержать установленные сроки подъема зяби.

Район партии ослабил контроль за подготовкой техники в хозяйствах. С мест идут тревожные вести. Из 132 колхозных тракторов третьего декабря на поля вышло только 86 машин. Плохо используются куракоуборочные машины и гусекочеватели.

Короче говоря, все дело в плохой организации труда.

Сырдарьинцы могут и обязаны быстрее завершить уборку, собрать весь хлопок до единой коробочки и быстрее поднимать зябь — основу будущего урожая.

Ю. РУИНС.
Корр. «Правды Востока».

ЦЕННЫЙ ПОЧИН

Не совсем обычная бригада сбирачиков появилась в эти решающие дни битвы за урожай на полях колхоза «Коммунизм» Палского района. Она целиком состоит из работников администрации-управленческого аппарата сельхозартели.

Сорок пять человек с раннего утра до позднего вечера племом и плечу с хлопкоробами своего кишлака самоотверженно трудятся на уборке «белого золота». В бригаде, не значащей в штатном расписании, стало непреложим правилом: люди не уходят с поля до тех пор, пока не выполняют норму.

Замечательными мастерами сбира сырьем зарекомендовали себя домохозяйки бухгалтера Джума Хакимов, машинистка правления колхоза Малика Рискалиева и многие другие энтузиасты. Они ежедневно доставляют на химран по 75—90 килограммов курака. А когда на поля опускаются вечерние сумерки, не считаясь с усталостью, приступают к исполнению своих прямых обязанностей.

Такие бригады, составленные из административно-управленческого персонала, созданы сейчас во всех хозяйствах Палского района, сдающего хлопок в счет обязательств.

МАШИННЫЙ СБОР КУРАКА

Механизаторы хозяйств Янгиурского района организованно ведут машинный съем курака. Коллектив совхоза «Балуг» № 1, уже сдавший более 14 тонн «белого золота», продолжает машинную уборку, не снижая темпов. Агрегаты работают эффективным групповым методом, позволяющим быстро зачищать поля и сразу же приступать к зяблевой пахоте.

Механизаторы сбирают зябь

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ



ЗАЯВЛЕНИЕ ГЭСА ХОЛЛА

НЬЮ-ЙОРК, 6 декабря. (ТАСС).

Генеральный секретарь Коммунистической партии США Гэс Холл заявил в интервью, опубликованном сегодня в «Нью-Йорк таймс», что Коммунистическая партия Соединенных Штатов не собирается «уйти в подполье». Единственное, что загоняют в подполье, добавил Холл, так это билья о правах.

Холл заявил о решительном отказе Коммунистической партии подчиниться закону Маккартизма, Холл обвинил министра юстиции Роберта Кеннеди в том, что тот умышленно вводит американский народ в заблуждение, сравнивая распоряжение правительства о регистрации Коммунистической партии в качестве «орудия Советского Союза с законами, требующими заключительной деятельности в конгрессе».

Холл заявил, что 8 декабря он явится в Федеральный суд в Вашингтоне, где Коммунистическая партия будет предъявлено обвинение в том, что она не зарегистрировалась, как того требует закон Маккартизма.

Касаясь предстоящего судебного заседания, Холл подчеркнул, что «первые в истории США от политической партии потребуют, чтобы она признала себя виновной. До сих пор считалось признанным фактом, что только избиратель и никто иной определяют статус политических партий».

Он указал, что единственными предшественниками нынешних событий в США были инквизиция и охота за ведьмами в штате Массачусетс в XVII веке, когда «жертвы казнили не за преступления, а за отказ признаться в преступлениях».

«Кровью своих патриотов», — отмечает газета «Нотисиас де Ой», — Куба завоевала независимость и впервые в истории Америки проводит политику, отвечающую национальным интересам Кубы, свободно избрали свой путь, и ни одно правительство не имеет права спрашивать ее, почему она предпочитает этот путь. «Мы уважаем решения других», — указывает далее газета, — и мы требуем, чтобы уважали наши решения. Это свое право наша родина никому не уступит. Суверенитет Кубы будет защищен любой ценой. И на этом счету не обманывает хор тиранов и лакеев империализма, что он не хозяин Америки.

Вооруженные действия ООН в Катанге

НЬЮ-ЙОРК, 6 декабря. (ТАСС). Представитель исполняющего обязанности генерального секретаря ООН сообщил, что, по сведениям, полученным

«Мы считали и считаем, что мирный договор, заключенный германскими границами, определил Потсдамским соглашением. На дорогах были размещены броневые пушки, пулеметы. С целью добиться расчистки дорог представитель ООН в Катанге Смит встретился с представителем Чомбе Кимба, который обещал принять меры. Но вскоре прибыли новые подкрепления, катанской жандармерии.

Тогда вооруженные силы ООН применили оружие, в результате чего дорога между аэропортом и Элизабетвилью перебрасывалась подкрепления войск ООН и реактивные самолеты ООН. Командует операциями генерал Рафаэль.

ПРИЗНАНИЕ МАККЮЗНА

ЛОНДОН, 6 декабря. (ТАСС). Высказывания бывшего представителя ООН в Конго О'Брайена по поводу того, что Англия чинит препятствия действию ООН в Конго, полностью соответствуют действительности, заявил вчера в Лондонском аэропорту журналистам командующий вооруженными силами ООН в Конго Маккюз.

Маккюз, отметив, что все сказанное О'Брайеном о Родезии, Южно-Африканской Республике, Бельгии, Англии и ряде других стран обосновано.

Смирительная рубашка для реваншистов.

Рис. С. Чистякова.
(Фотохроника ТАСС).

Холл заявил, что 8 декабря он явится в Федеральный суд в Вашингтоне, где Коммунистическая партия будет предъявлено обвинение в том, что она не зарегистрировалась, как того требует закон Маккартизма.

Он указал, что единственными предшественниками нынешних событий в США были инквизиция и охота за ведьмами в штате Массачусетс в XVII веке, когда «жертвы казнили не за преступления, а за отказ признаться в преступлениях».

АССАМБЛЕЯ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕГО МИРА



Как уже сообщалось, 6 декабря на заседаниях Всемирного конгресса профсоюзов продолжалось обсуждение докладов Луи Сайна и Ибрагима Захария.

Председательствующий — вице-председатель ВФП, генеральный секретарь Всемирного конгресса профсоюзов С. А. Дане — сообщил, что сейчас в работе конгресса участвуют 940 делегатов, представляющих профсоюзы 93 стран.

Значительную часть своего выступления африканский делегат посвящает необходимости единства трудящихся в их борьбе за свою правду, за лучшее будущее.

На вчерашнем заседании конгресса выступил несколько представителей трудящихся Африки, рассказавших о развитии профсоюзного движения в своих странах и его дальнейших задачах. Об этом говорил, в частности, Аудале — представитель объединения профсоюзов Джубы (Сомали).

В качестве наблюдателей на конгрессе присутствуют представители трудящихся Нигера. От их имени выступает генеральный секретарь Национального объединения профсоюзов Абдуллай Мамаин. Он сообщает, что двое из членов делегации не смогли прибыть на конгресс: они арестованы правительством Нигера и высланы в пустынные районы страны. Ничто не заставит народ Нигера отказать от главной цели — завоевания подлинной национальной независимости и освобождения от всякой эксплуатации, заявляет Абдуллай Мамаин.

На вчерашнем заседании конгресса выступил несколько представителей трудящихся Африки. От имени выступает генеральный секретарь Федерации профсоюзов Польши И. Лога-Совинский. Он отметил, что главным сейчас является вопрос о единстве трудящихся, преодоление раскола в рабочем движении. Оратор подчеркнул, что правые профсоюзные руководители мешают установлению контактов с профсоюзами социалистических стран, в частности потому, что боятся, что это приведет к преследованиям, арестам и т. д.

На конгрессе присутствуют представители трудящихся Африки, рассказавшие о развитии профсоюзного движения в своих странах и его дальнейших задачах. Об этом говорил, в частности, Аудале — представитель объединения профсоюзов Джубы (Сомали).

Он указал, что идея всемирного единства трудящихся находит широкую поддержку среди японских трудящихся.

Участников конгресса приветствует делегация рабочих Москвы. От имени четырех миллионов трудящихся предприятий столицы говорит С. А. Дане.

На конгрессе выступил генеральный секретарь Федерации труда Занзибара и Пембы Ахмед Дирра Хасан. Он выражает уверенность, что конгресс сделает все возможное для сохранения мира во всем мире.

Председательствующий С. А. Дане благодарит за приветствие. От имени конгресса, говорит он, мы можем заверить трудящихся Москвы в том, что рабочий класс в дальнейших задачах.

Французский делегат, представитель профсоюза рабочих Франции, говорит, что рабочий класс не прекращает борьбы. Ширится волна забастовок. В них участвуют металлурги, моряки, докеры.

Генеральный секретарь ЦСПС Венгрии Янош Брутоу заявил, что всемирно-историческую программу строительства коммунизма, принятую XXII съездом КПСС, с радостью и воодушевлением приветствовало все прогрессивное человечество. Эта программа вдохновляет трудящихся всего земного шара и в особенности международного рабочего движения.

Он подчеркнул, что идея единства и полного разоружения находит широкую поддержку среди японских трудящихся.

Со словами братского привета обращается к делегатам Всемирного конгресса секретарь по международным связям Всесоюзного профсоюза рабочих государств СССР С. А. Дане.

Он выражает солидарность с борьбой рабочего класса с империализмом. Империалисты и их прислужники, отмечает оратор, всеми силами стремятся помешать развитию рабочего класса в Африке.

Но их попытки обречены на полное поражение. Всесоюзная федерация профсоюзов демократической Республики Вьетнам Тан Даанг Тювен.

Он заявляет, что ВФП была в авангарде борьбы за национальное освобождение народов Азии, Африки и Латинской Америки. Она неустанным борется за единство рабочего класса, разоблачая пропаганду империалистов.

На важнейших вопросах профсоюзного движения останавливаются в своем выступлении генеральный секретарь Всесоюзного объединения профсоюзов Республики Мали Мамаду Сиссоко. От имени

трудящихся своей страны он выражает Всемирной Федерации профсоюзов признательность за помощь, которую она оказала Мали в достижении независимости. Это относится, в частности, к историческому значению успехов, одержанных трудящимися социалистических стран, и смелым перспективам построения коммунизма в СССР. Это относится также к победам, одержанным народами в борьбе за ликвидацию колониализма.

Вместе с тем оратор высказал свои замечания и соображения в связи с проектом программы действий. Он указал, что, в частности, что по его мнению, борьба за единство международного профсоюзного движения должна быть более глубокой и эффективной.

ПРИВЕТ ПОСЫЛАЕТ ЮЛДУЗ...

Веселая музыка стихает. На середине зала выходят девочки в белоснежном платьице. На голове у нее — венок, щеки обвилы гирлянды желтых листьев. Сегодя она в праздничном утреннике она исполняет роль «Осени».

— Принесла я вам муки, — декламирует тонким голосом девочка.

Значит будут пирожки! несет над залом дружный хор детских голосов.

— Принесла вам гречки...

— Будет каша в печке — отвечает ей хор.

— Принесла вам овощей...

И для супа, и для щей, — подхватывают разом.

А затем девочка «Осень» задает ребятам загадки.

— Без окон, без дверей, полна горница гостей...

— Огурец! Огурец! — несутся со всех сторон голоса.

Затем на середину выходят мальчики, у него на груди белый бумажный круг, на котором нарисован большой «огурец». Девочка задает еще много загадок — и промоковку, и про синюю, и про свеклу, и про иннеград, и про арбуз, и про капусту. «Осень» берет из руки «огурца», вскипает в кругу. Начинаются танцы, песни...

Это было на утреннике в детском саду нового жилого района Ташкента Чиланзар, а роль «Осени» исполнила Юлдуз.

Юлдуз с сестрами и матерью вернулась домой, где их ждала послыши поддарки.

Ребят Уразаева учатся второй год в аспирантуре в Москве, пишут работу по Индонезии. Дети знают, что президент Индонезии Сукарно — крестный отец Юлдуз. Она родилась во время посещения Таинства выдающимися государственным деятелям Индонезии. И президент Сукарно решил сделать ее в своей крестной до чучу.

Мать распаковала послыши. Пока...

Моя мама часто рассказывает мне про вашу прессу, про страну, которую я люблю. По просьбе нашего крестного Сукарно и нам часто приходят гости из Индонезии, приезжающие в Советский Союз.

Очень благодарна тебе за прекрасные подарки. Посылаю тебе игрушки с рисунком из сказки. В конверте лежал листочек бумаги, исписанный по-индонезийски. Тут же был и перевод, сделанный крестным отцом, «Джакарта, 25 октября 1961 г. Мой отец Юлдуз в АСАР. Юлдуз в АСАР. Дорогая племянница Юлдуз!

Разрешите представиться. Меня зовут Сатья Дэви Аскари, что означает «спреданная девочка Аскари». Тан же как и ты, я являюсь дочерью нашего любимого президента Бунг Карно. Я родилась в Джакарте, где и живу сейчас с улице дра Вахлия, 10. Кни и ты, я и моя семья ими от нашего дорогого дра Сукарно.

Мой отец Аскар поедет к вам, передаст тебе это письмо и мою просьбу, чтобы ты выслала мне свое фото и свой адрес.

Твой сестренка Юлдуз Уразаева. Когда Юлдуз спросили, что она хотела бы передать своей сестренке в Индонезию, девочка, не задумываясь, ответила:

«Когда для Аскара приедет летом в Советский Союз, пускай он привез нам Сатью Дэви. У нас будет много яблок, персиков, арбузов и я буду уговаривать ее. А потом поведу в детский сад, познакомлю с моими подружками, и мы много будем играть вместе.

Тулук АБИДОВ. Корреспондент агентства печати «Новости».

НАШИ ГОСТИ — АРТИСТЫ БОЛГАРИИ

В близкайшие дни в театре оперы и балета имени Алишера Навои выступят солисты Софийской народной оперы Радик Гаев (меццо-сопрано). В опере «Кармен» она исполнит заглавную партию, а в «Аиде» — партию Амнерис.

Певица получила музыкальное образование в Варне, там она пела на сцене местного театра. С 1953 года Р. Гаева — солистка Софийской народной оперы. Она пела партию Кармен в Московском Большом театре, выступала в других городах Советского Союза. Будучи лауреатом конкурса в Праге, Варна и Будапеште, удостоилась золотых медалей. Получила премию на конкурсе Римского театра сестра Аскари.

Я, каждый день хожу в детский сад, где у меня много подружек. Мы играем в разные игры, поем, танцуем. И вот, когда я вырасту, буду подружки меняться. В школе я пойду, когда моя будет семья лет, я родилась 22 августа 1956 года. Моя имя Юлдуз, что означает «Звезда».

В газете опубликовано стихотворение Николая Тихонова, посвященное Мирзо Турсын-заде.

Я хочу, чтоб в грядущие годы,

Отиклились на времена зод,

Новым грозам, горам и народам

Ты читал свои строки, Мирзо, — тепло говорит поэт своему товарищу по оружанию.

Теплые приветствия юбиляру

предали писатели Л. Соболев, Ш. Рашидов, С. Сартаков, С. Барзудин, А. Кешоков, Г. Бапширов, Н. Рыленков, коллеги «Литературной газеты», зарубежные друзья.

С прекрасным стихотворением «Клыка» выступила в «Коммунистах Таджикистана» сам юбиляр:

Я, труясь, посыда,
многих молнией свирепыми
заринами,

И когда я теперь
гордой правды читаю
страницы,

Чудо-свет, чудо-свет
всю в нашей партийной
программе,

Чудо-свет над Отчизной моей,
над морями, горами...

Коммунизм — это веха
двадцатого

правда и чудо.

Я скажу, если спросят меня:

Кто ты есть и откуда?

— Сердцем я коммунист,
коммунист каждой

капелькой крови.

Коммунист в каждом помысле,

в каждом деяньи и слове!

Я кланяусь тебе, Партия,
быть незаплатно чистым,

быть всегда коммунистом —
всегда и везде коммунистом!

Б. НИКОЛАЕВ.

ХОРОШО, СТРОИТЕЛИ!

Коллектив Сарыасской межрайхозной строительной организации, вдохновленный решениями XXII съезда КПСС, досрочно выполнил годовой план работ. Высокие показатели достигли бригады Александра Сулина, Исаила Юсупова и Евгения Заднепровского — Вацлава и Нури.

Любовь Колчакова одарена редкой

музыкальностью, тонким чувством танца, стиля, привлекает бравурной

экспрессией. Училась она у

известных советских хореографов — Хофмана и Кохуховой, Л. Колчакова — лауреат Димитровской премии первой степени. Балерина с успехом выступила на сценах Москвы, Барселона, Пекина, Бухареста, Стамбула, Берлина.

Творческая биография Евгения Заднепровского началась в 1958 году в Варенской народной опере.

Через три года он — солист балета Софийской народной оперы. Талант Е. Заднепровского проявился в различных городах Советского Союза. Будучи лауреатом конкурсов в Праге, Варна и Будапеште, удостоилась золотых медалей. Получила премию на конкурсе Римского радио сестра Аскари.

Я, труясь, посыда,
многих молнией свирепыми
заринами,

И когда я теперь
гордой правды читаю
страницы,

Чудо-свет, чудо-свет
всю в нашей партийной
программе,

Чудо-свет над Отчизной моей,
над морями, горами...

Коммунизм — это веха
двадцатого

правда и чудо.

Я скажу, если спросят меня:

Кто ты есть и откуда?

— Сердцем я коммунист,
коммунист каждой

капелькой крови.

Коммунист в каждом помысле,

в каждом деяньи и слове!

Я кланяусь тебе, Партия,
быть незаплатно чистым,

быть всегда коммунистом —
всегда и везде коммунистом!

Б. НИКОЛАЕВ.

ХОРОШО, СТРОИТЕЛИ!

Приятно, что многие игроки Узбекистана в слабо подготовлены физически. Они мало применяют в игре новые технические приемы. Много еще недостатков и в силе таинской команды. Впрочем, что у тренеров команды — СКА легче всего будет судить через два месяца, когда начнется 29-й чемпионат ССР по баскетболу. В нем примут участие 16 команд. Высокие показатели Марии Евгеньевны добрались бригады Александра Сулина, Исаила Юсупова и Андрея Воронко.

Сдано в эксплуатацию 60 жилых домов, 19 зданий, предназначенные для больниц, школ, библиотек и детских садов, а также семь животноводческих помещений.

Каждый из них имеет высокую оценку, что является заслугой коллектива строителей.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.

Сейчас в Ташкенте ведутся работы по строительству 12 зданий.</